

伏牛山世界地质公园

国家5A级风景区

国家级自然保护区

国家级文物保护单位

八亿巨资倾情打造**国家5A级景区**

雾霾不曾来，
沙尘不曾飘，
清新空气和自然花香，
始终在这里！

老君山

**洛阳牡丹 老君山二日游
4月5日首发 369元**

枣庄及滕州、五区各大旅行社均可报名



自驾线路: 枣庄-滕州(京福高速)-曲阜(日东高速)-菏泽(兰南高速)-兰考(连霍高速)-郑州(郑少洛高速)-洛阳(洛栾高速)--栾川-老君山景区

咨询电话: 0632-3390009 景区热线: 0371-86109230 网址: <http://www.laojunshan.cn>

早春焕颜，一起保养皮肤吧



冬去春来，很多爱美人士换上新装后，因自己不美的皮肤感到惆怅。她们想尽办法使用各种化妆品来修饰，但总有一些弊端。在众多爱美方法中，激光美容是近几年兴起的一种新的美容法，此法可以消除面部皱纹，用适量的激光照射使皮肤变得细嫩、光滑。因此深受爱美者的喜欢，可激光美肤方式有哪些？滕州美莱纯韩整形机构朱丹主任向大家详细介绍激光美肤的方式。



美莱官方微信



美莱(滕州)纯韩整形
激光科主任 朱丹

美莱(滕州)纯韩整形激光科主任，高级医学美学设计师，激光技师，皮肤美容专家。毕业于河南医科大学，先后在韩国YE整形外科医院激光科、上海九院激光科、伊尔美整形美容医院进修学习，在皮肤、激光美容及非手术整形美容中有很深造诣，被誉为21世纪“最具有潜力的中国十大非整形手术医师”是亚洲整形医师协会最年轻的女性专家。

调Q激光祛斑，可治疗多种顽固性色素疾病

“经常上夜班，时间一长，皮肤不如以前好了。脸上的很多色斑逐渐显了出来，靠化妆品弥补，根本解决不了根本问题。”在滕州一家企业上班的张女士说，她想找个医疗机构，祛除这些色斑。

据了解，在日常生活中，太田痣、雀斑、刺青及纹眉、纹眼线、颧痣、日晒斑等困扰着众多女性，调Q激光是解决这些问题的捷径，将在不知不觉中实现“换肤”。

滕州美莱纯韩整形机构朱丹主任介绍，调Q激光技术，由于特定波长的激光能通过表皮及真皮层到达病变的色素组织，只对色素颗粒发挥作用，所以皮肤的表皮极少损伤甚至没有损伤，对皮肤的纹理无明显的伤害，因此皮肤上不会留疤痕。

“黑脸娃娃”柔肤术，如同做一次面膜一样简单

“我同事有用‘黑脸娃娃’做的美白，听说，在众多美肤的方式中，复合彩光嫩肤技术能

就像做面膜一样简单，到底是什么情况啊？”滕州市民王丽得知同事用的效果不错，于是到滕州美莱纯韩整形机构咨询，自己也想改变一下面容。

朱丹主任说，“黑脸娃娃”实际上是“黑娃娃激光美肤术”的昵称，也叫“柔肤激光”。之所以有这个略显怪异的名字，是因为它的治疗过程中，首先需要将黑色的医疗级纳米炭粉涂在脸上，先让你变成“黑脸娃娃”，利用肌体的天然修复功能，启动新的胶原蛋白有序沉积和排列。

据了解，“黑脸娃娃”的适用人群没有年龄界限，普通型肌肤接受“黑脸娃娃”美肤术，最短能在30分钟内，表现出收紧皮肤，美白柔亮的效果，且无痛无创伤，是爱美女士可以日常进行的保养方式，如同做一次面膜一样简单。

复合彩光，让皮肤年轻十岁

调查显示，90%以上的人，皮肤细胞常年处于缺水状态，皮肤缺水与身

够将四种光子、两种激光完美结合起来，不但拥有传统彩光的全部优点，而且融入了现代高科技的精华部分。复合彩光能打开皮肤细胞保护膜，让细胞“喝”进更多的修护精华素，达到祛斑、美白、嫩肤的作用。

滕州一企业的销售人员黄霞，经常在外跑业务，以前皮肤发涩，还出现了松弛现象。体验了复合彩光后说：“脸部皮肤一下子感觉紧绷多了；斑点全没有了，皮肤好像年轻了十几岁，光滑细腻……”

朱丹主任说，复合彩光激光美容系统，对雀斑、黄褐斑、青春痘、红血丝、毛孔粗大、细小皱纹、黑眼圈等诸多肌肤问题，都有过去传统美肤方式所无法达到的治疗效果，是目前最受欢迎的激光美容技术之一。

深层水氧补水，日常养护皮肤的好帮手

作为目前最为理想的脱毛方法，美莱冰点激

光、冰点E光永久脱毛，冰点脱毛是一种非介入的、非剥脱的物理疗法，永久脱毛的同时不损伤皮肤，不影响皮肤汗腺的分泌，还可以刺激肌肤胶原新生，使皮肤紧致光滑，嫩肤、美白，一次完成，深受爱美女性宠爱。通过了世界最权威的FDA和欧共体CE全面认证，是当今世界护肤最新潮流，倍受国际美容推荐。

据了解，深层水氧治疗系统，激光活化真皮层皮肤细胞活性，形成有效吸收，瞬间让细胞“喝饱”，皮肤也就水润光滑。细胞焕发新生，肌肤水嫩动人，春季气候干燥，皮肤细胞由于缺水产生皱纹、色斑、毛孔粗大、肤色暗淡和松弛等问题会迅速得到改善。

冬春季节，适合脱毛靓肤

美丽的女人，但有碍观瞻的体毛，却成为风景的遗憾。皮肤美容专家提醒，根据毛发生长规律，冬春季节的脱毛效果是最好的。为了让美丽的肌肤在夏天“自由绽放”，春季脱毛正当时。

据了解，深层水氧治疗系统，激光活化真皮层皮肤细胞活性，形成有效吸收，瞬间让细胞“喝饱”，皮肤也就水润光滑。细胞焕发新生，肌肤水嫩动人，春季气候干燥，皮肤细胞由于缺水产生皱纹、色斑、毛孔粗大、肤色暗淡和松弛等问题会迅速得到改善。

编辑点评：以上几种肌肤美白方法效果都很好，但是因为这些技术对医生的技能要求较高，因此爱美者在选择整形机构时要规避风险，一定要选择有卫生主管部门颁发的《医疗机构执业许可证》的美容医疗机构和具有合法资质的专业医务人员为自己做手术，以保障自己的健康权益。

全国免费美丽热线：
400-0082-880
地址：滕州火车站南侧亿丰金地南区8号（荆河路立交桥北侧）